

Poznań, dnia 06.03.2012
EZ/350/24/2012/271

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie
publiczne.**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/24/2012 Zakup i dostawa
odczynników chemicznych i materiałów do analiz genetycznych dla Pracowni
Genetyki Nowotworów**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu dostawy do 14 dni roboczych od momentu złożenia zamówienia?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 14 dni od dnia złożenia zamówienia.

PYTANIE

Dot. pakietu nr 2 poz. 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu inaczej konfekcjonowanego niż wyspecyfikowany, na 100 izolacji łącznie?

ODPOWIEDŹ

Zestaw może być konfekcjonowany inaczej niż wyspecyfikowany, ale całkowita ilość powinna obejmować 100 izolacji

PYTANIE

Dot. Pakietu nr 7. Jakiej skali syntezy wymaga Zamawiający dla wyspecyfikowanych primerów: 0,01umol, 0,05 umol czy 0,2 umol?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wymaga skali syntezy primerów: 0,2umol

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna